
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Vecsés, 2023.08.23. 

VECSÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
ELKÉSZÜLT A MOCORGÓK BÖLCSŐDE 
 

Vecsés Város Önkormányzata 809,85 millió Ft vissza nem térítendő támogatást kapott az új 56 
férőhelyes bölcsőde építésére a Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program keretében 
meghirdetett VEKOP-6.1.1-21-2021-00014 számú pályázat keretében. 
 

Az új bölcsőde megépítését az indokolta, hogy az elmúlt években folyamatosan emelkedett a kisgyermekes 

családok száma Vecsésen.   

A Mocorgók Bölcsőde felépítése előtt egy 60 és egy 56 férőhelyes bölcsőde működött a városban, melyek 

már az átadásaikkor sem tudták ellátni a városban jelentkező folyamatosan növekvő igényeket. 

- Napjainkban sok szülőre jellemző, hogy még azelőtt szeretne visszatérni a munka világába, mielőtt 

gyermeke eléri az óvodás kort. A bölcsődeépítéssel egyebek között ezt szeretné elősegíteni Vecsés Város 

Önkormányzata, hiszen a projekt hosszútávú célja az esélyegyenlőség biztosítása a kisgyermekes 

édesanyák számára, azáltal, hogy a bölcsődei szolgáltatás igénybevételével visszasegítjük őket a 

munkaerőpiacra – mondta Szlahó Csaba polgármester, hozzátéve, hogy az új intézmény 

befogadóképességének köszönhetően másfélszeresére emelkedik a bölcsődei férőhelyek száma Vecsésen.  

A Tipegők Bölcsőde szomszédságában, a Damjanich utca 38. szám alatt található 721 négyzetméter 

alapterületű Mocorgók Bölcsőde két gondozási egységében négy csoportszobát alakítottak ki. Az épület 56 

gyermek befogadására alkalmas.  Az új intézmény a Semmelweis Bölcsőde telephelyeként működik majd.  

Az építési munkálatok tavaly kezdődtek és idén június végén fejeződtek be. Az épület megkapta a jogerős 

használatba vételi engedélyt, jelenleg a működési engedélyeztetés van folyamatban. Az új bölcsőde 

átadására augusztus 20-án ünnepélyes keretek között került sor, a szeptemberben kezdődő új nevelési évet 

56 gyermek kezdheti meg az intézményben.  

Az eredeti 599, 78 millió forint támogatáshoz további 210 077 470 forint kiegészítő támogatást biztosított az 

állam a 1629/2022.(XII.15.) kormányhatározattal.  

 

A projektről bővebb információt a www.vecsesitajekoztato.hu oldalon olvashatnak! 

További információ kérhető:  

Vecsés Városközpont-fejlesztő Projekt Nonprofit Kft.  

(palyazat@vvft.hu) 

 


